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1o Kepahmo ANAAYIH

Epomiceis Tov Tomov «Xmoto - AdBoc»

1. * H dodikacia, pe v omoia kaOe otoryeio evog GuvoOL0L
A avtiotoyiletor 6° €va akpifmdg otoryeio evog GAlov

cuvolov B glvar cuvapnon. pY A

2. * H dwdwaocia, pe tnv omoio kKaOe ototyeio evog GuvoOLoL
A avtiotoyiletol og TEPIGGOTEPH TOV €VOG GTOLYEIN EVOG

dAlov cuvorov B givar cuvaptnon. X A

2TIG TOPOAKAT® EPWTHOEIS OAES 01 COVAPTIOEIS EIVOL TPAYUATIKES GOVAP-

THGEIS e TEOIO 0PIoHOD Eva vTOGVV0L0 TOV R.

. . 0, x pntdg ,
3. * H oyéon f, pe wmo f (x) = ) , €lval
1, x dppnrog

cuvdptnon. )y A
4. * Hoyéon x*+y> =1 6mov x, y € R, givar suvaptnon. X A
5. * H oyéon g pe tomo g (x) = x* eivon cuvaptnon. X A
6. * H oyéon f pe tomo f (x) = 20x givan cuvdptnon. X A
7. * H oyéon h pe tomo h (t) = = \/Z, t € R, sivan

cuvaptnon. X A
8. * H oyéon f pe tomo f (t) = V2t ,t € R, givan cvvéptnon. p) A

9. * Av ywn pio cuvapton £, mov €yet medio opiopod 0 A < R,

woyoel £ (x) =1 (y) yio koo X,y € A, 10T€ X =Y. hy A
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

* Av ot cvvaptioelg f, g opifovtal kai ot dvo o’ éva
obvolo A, tote Kau 1 cuvaptnon S = f + g opiletan oto

d10 suvolro.
* Av ol cvvaptioeig f, g opifoviar kot ot dvo o’ éva

, . . f .
oVvoAo A, 1ote Kou 1 ovvdptnon h = — opiletarl ndvrote
g

670 1010 axpifmg GHVOAO.

* M ocuvvdptnorn yvnoiog povotovn elval mdvtote

yvnoing avéovoa.
* Kdfe moAvmvopikn cuvaptnon eivar cuveyng.
* O1 ovvapmioelg f (X) = nux kot g (x) = ocvvx givae

ovveyeic.

* H ovvaptnon f (x) = 1 , X > 0, gtvol cvveyng.
X

* H cvvaptnon f (x) = 1 , X <0, gtvor cvveyng.
X

* H évvola NG GLVEYXELNG LHOG CLUVAPTNONG OVOPEPETAL

uévo oe onueia Tov mediov 0pGHOY TNG.

* Mo cuvaptnon f, pe medio opiopod to A, Aéyetatl cuve-

YNG, av glvar cuveyng o€ kaOe onueio Tov cuvorov A.

* Mo cuvaptnon £ Aéyetan yvnoiong avéovoa oe évo dud-
omuo. A tov wediov opiorov TNE, OTAV Y10, OTOLNONTOTE

onuela Xy, X, € A pe X > X, toyvet f (x1) < f(xy).

* Mo cuvaptnon f Aéyetatl yvnoimg adéovoa og va, d1d-
otua A Tov 1ediov OpLGHOL TNE, OTAV Y10 OTOLNONTOTE

onueia x;, X, € A pe x5 < x, woyvet f (xy) < f(x,).
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21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

* H napdywyog f 7 (%) pog mapaywyicyune cvvaptnong f
o’ éva onpeio Xy ToL mEdioV OPIGHOYV TG Eival TpayHATL-

k6g apiude.

* O ovvtedeoti|g O1eVOLVONG TNG EQOTTOUEVNG TNG
KOUTOANG 7OV  €ivol 1 YPOQIK) TOPACTOCT)  LLOG
mopoyoyioyng ocvvaptnong f, oto onueio (xg, f(xo))

VTG, Elvar 1 Topaymyog ¢ f oTo X,.

* H mopdymyog pog topayoyiciung cuvaptnong f o’ éva
onueio xo Tov TEdIOV Ooplopod ™ exepdlel To pLOUO

petapoing ey = f(x), og Tpog X, 6Tav X = Xq.

* H mopaywyog £ (xo) og cuvaptong f 6” éva onpueio
X TOV TeS10V OPIGUOV TNG IGOVTOL LE TO
lim f(x, +h}2 -f(xq)

h—0

,he R, h=#0.

* Mia cvvaptnon f eivar Topayoyicyn 6° éva onueio xg
Tov TS0V OPIGUOD NG, OTOV Kol LOVO OTOV VIGPYEL TO
f(xo+h)-1(xy)

lim

h—0

,he R, h=0.

* H ouvapmon f (x) = |x| givon Toparywyioyn oo onpeio xo = 0.
* H cuvaptmon f (x) = |x| glvar ocvveyng oto onpeio xo = 0.

* Av o cvvaptnon f eivar mapaymyioyn oto onueio
Xo TOL Tmediov opwouod NG, TOTE  TO  Oplo
lim f(x,+h)-f(x,)

h—0 h

, h # 0, wobtan pe 7oV

oLvTeAEDTY d1evBuvong TG EPATTOUEVIC TG KAUTOANG,
ov givol 1 ypaeikn Topdctact g cvvaptnong f oto

onpeto (o, T (Xo)) avtig.
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.
40.

41.

* H mopdywyog g ouvvaptmong f (x) = N
1

2Jx

* H napdymyog ¢ cuvdptnong g (k) = k%, émov q € Q,

f(x)=

givar g’ () = qx¥.

* Ov mopdymyor twv ocvvaptnoewv f (X) = Mux kot
g (x) = ovvx givar avtiotorya f 7 (x) = (NUx)” = cuvx Kol
g’ (x)=(ovvx)" = - nux.

* O mapdywyol Twv cuvaptoeov E (x) = e ko L (x) = Inx

1
givan avtiotoryo E” (x) = (€¥) = e* kar L” (x) = (Inx) = —.
X

* Av 1 TpOTN TOPAy®YOS MG cuvaptnong g stvor M
otofepny ovvapmmon 1, 10te M g &ivor ™G HOPPNG
g(x)=cx,c e R-{l}.

* Av 1 TPOTN TOPAYOYOS HIOG TOAVOVOLIKNAG CUVAPTNONG
g givai 4ov PBabpod, 1ote 1 g givatl Sov Badpod.

* Av 1 dg0TEpPN TAPAYWOYOS MO TOAVMVUUIKNG GUVAPTI-
ong g eivar otabepn, T0TE M g givail To TOAD 20V Babuov.

f(x+h)-f(x)
h

* H cuvéptnon f " pe f’ (x) = l}m}) ,h=0,
-

OmoL X T0. onueia Tov ediov opiopov ¢ f ota omoia 1 £
elvar mopaymyioun, Aéyetat (TpmTn) Topdywyog g f.

* H nopdymyog (av vrdpyet) e ovvaptnong g Aéystal
TPOTN TAPAYDYOS TG L.

* H moapdywyog (av vdpyet) g cuvdptnong g~ Aéyeton
Tpitn mopdywyog g g.

* H mopdywyog g ovvaptong f (x) =5 eivon £ 7 (x) = 5x.

* H mopdywyog g cuvaptnong s (t) =t eivors " (t) = 1.

** @¢oeig mbavov akpotdtov cuvaptnong f opopévng

14
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42.

43.

44.

45.

46.

47.

Kol ouveyovs 6° €va dtdotnua A glval povo to onpeio ota

omoia 1 f mapaywyiletal.

** Av 1 ovvdptnon f mapovcidlel Tomkd akpdTaTo G° £vol
E0MTEPIKO GNUELO X TOL TEGIOV OPIGHOD TNG, KOl VILAPYEL

N mapdymyog £ (Xo), 10te £ (X0) = 0.

** Av yio ovvdptnon f, opiopévn Kot cvveyn o’ éva dtd-
omua A, vadpyer n £ 7 (Xo) ko givan £ 7 (Xo) # 0, pe Xo
€0MTEPIKO oneio Tov A, TOTE TO X €ivon Béom tomikod

axpotatov tng f.

** 'Hotw ocvvaptnon f, opiopévn kot coveyng o’ éva
dtotnua A. To ecotepikd onueia tov A, ota onoio 1 f
mopoyoyileTor Kol 1 TopAymyog 1ovTol LE UNodév, sival

0éoeig TOOVOV TOTIKOV AKPOTATOV TNG.

** "Ectm ovvaptnon f, opiopévn kol cuveyng o’ éva did-
omua A. To ecmtepikd onueio X tov A, ota omoia 1 f
napayoyiletal kot n mapdywyog £ 7 (X) i1oovton pe undév,
OmOTEAOVV TTAVTOTE BECELS TOTIKMY OAKPOTAT®V TNG.

** Av 1 ovvaptnon f mapovcidlel Tomkd akpdTaTo G° £vol
€0MTEPIKO omnueio Xy €vOG OlOTAUOTOS TOL TEdIOV
opwopoy ¢ kol elvanr mopaywyiown o610 Xo, TOTE M|
EPATTOUEVT] TNG YPOPIKNG apdoTaong g f oto onueio

(X0, T (X0)) elvar TOpdAANAN cTOV GEOVA X 'X.

** 310 oynuo mopovctdleton  ypapkn |
TOPACTACT] LG GUVEYOVG GLVAPTNONG i
f. Na yapoxktnpicete pe () 7 (A) g 2 -1 0

TOPOKAT® TPOTACELS:
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i. To medio opiopov g f etvar [- 2, 7]. Y A
ii. To medio opiopov g fetvan (- 2, 7]. Y A
iii. H ovvdpmon f mapovcidlel oto ddotnua (2, 4)

TOTIKO UEYIOTO, Y10 X = 3. Y A
iv.  Ioyetomf’ (3)=0. X A
V. Ioyber " (x) >0y x € (2,3) wo

f"x)>0vywwx € (3,4). X A
vi. X210 dtdlotua (2, 3) n cvvdptnon f etvar av&ovoa. ¥ A
vii. Ioyoelf " (5) #0. 5 A

viii. Ot gpantéueveg ¢ YpoeknG mapdotaong g f

ota onueia (3, f(3)) xar (5, £(5)) etvan TapdAinieg

peta&d Toug. y A
ix. Xto dwommua (0, 2) n ocvvapmon mapovclalel

Tomikd e AyLoTo Yoo X = 1. X

X. Opiletarto £ (1). ¥

Epomiceig molhomig emioyng

1. * TTowo amd to TAPOKAT® SLOYPALLOTE EIVOL YPOEIKT TOPAGTACT) CLVAPTY-

one,
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2. * Tloo and to TopakdTo Soypdupoto ival Ypoaeiky TopdcTact GUVAPTI-
one,
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3. * To dumhovo dudrypapipio etvot ypat-

K1 TOPAoTOGT TG GLVAPTNONG 2
2 _ < 1
A f(x)= X7, -0<x<
2, I<x
2
B.f(x) = X%, -oo<x<l1 e 5
2, 1<x
g
1 wo<x <] —, -oo<x<1
r.fx)=+.x’ A f(x)={x?’ B
2, 1<x 2, 1<x
E. f(x) = e’, -oo<x<l
2, 1<x
4. * To medio op1oUOL TG GLVAPTNOTGS, y4
LE YPOPIKN TOPACTOCT] TOV TOPOL-
o1aleton oto dmhovo oy, eivar
A. [0, 3] B. [0, )
I.(0,3) A. (0, + o0)
E. [0, 4] o 1 4

5. * To medio opiopod TG GLVAPTNOTG,
LE YPAPIKN TOPACTOCT) TOL TOPOL-

otdletatl oto dumAavd oo, gival

A. (-0, 2)
I'. (-o0, + o)
E. (0, 3]

B. (-0, 3]

v

A. (-, 3]

18




. * To medio optopod ¢ cuvaptnong f(x) = V1-x* eivon
A.[-1,1] B.[-1,) r.(-1,1) A. (-0, 1] E. (-0, +o0)

givat

1
. * To medio opiopov ¢ ovvaptnonc f (x) =
PIGHOD NG ptnong f (x) e

A.[-1,1] B.[-1,) r.-1,1) A. (<o, 1] E. (<00, +0)

. * To dbypoppo Tov TapovstaleTol y
0TO OWAOVO GYNUO VOl YPApIKN
TOPAGTACT] TG GLVEPTNOTG ®
A f(x)=-x B. f(x)=x ®

1 1 X 0 X
r.tx)=— A.f(x)Z-;

X

E. f(x)=-2x

. * To ddypappo mwov Tapovoidleral y
0TO OUTAOVO GYNUO EIVOL YPOPIKN

TOPAGTACT] TG GUVEAPTNONG

A f(x)=x B.f(x)=-x _ 0

Ilf(x)=——;; A.f(x)=-j?
X X

Ef(x)=+
X

* Av ol ocvvaptioelg f, g €ovv kowd medio opiouod 10 A < R, tote 0

. f . . ,
ovvaptnon h = — &yel medio opiopov
g

A. 10 ochvoro R B.taxe A: f(x)#0 NxeA: g(x)=0
Ataxe A: f(x)=0,g(x)=0 E.taxe A: f(x)=g(x)=0
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11. * Mia cvvéptnon f givor cuveyng oto onpeio xo ToL TEGIOV OPIGHOV TNG, AV
Kol povo av
A. 1oyvel f(x0) =0
B. woyvet f (xo) # 0

I'. vrdpyet to lim f(x)
X —> X0
A. woyder lim f(x)=f(x)
X=X

E. woyoer lim f(x) # f(x)

12, *
vt y It
f(xo) /
fxo /- —————— f(xo)
0 X 0 \ x [0 10 X
oy.1 oy.2 oy.3

<
<

/] 7
------ fi(xo) ¢---=f(x,)

I o X [ 0\ X
oy.4 oy.5

310, TOPOTAVD OYNUOTO TOPOVCLALOVTOL TEVIE YPAPIKEC TOPUCTACELS
wapBpov cuvaptnoey. X B€or X¢ GLVEYNG EIvaL 1] GUVAPTNON

A. 10V oyfuatog 1 B. tov oynuartog 2 I'. Tov oynuatog 3

A. Tov oynuotog 4 E. tov oynuartog 5

20



13. * M cvvdéptnon f eivon mapayoyicyun 6’ éva onueio Xg Tov Tediov oplopon
™G, oV Kot LOVo av
f(x, +h)-f(h)

A. vrapyer o lim , heR, h#0
h—0

F&o+M-T&e) R hxo
h b 9

B. vrdpyel to lim
h—0

f(x,+h)-f(xg)

I. vedpyet to 1}111%) , heR, h=0 ko elvan TpoypatiKoc
-

aplpog
f(xy +h)-f(x,)

A. 10 lim =+w, heR, hz0
h—0 h
E. 10 }}m}) f(x0+h£—f(x0) =-ow, heR, h#0

14. * H mapdyoyoc wog moapoaywyiowung cvvaptnong f, ¢ éva onueio xo tov
7Ediov OPIGHOV TG, EKEPALEL
A. TNV TN TG suVapTHoNg ot Béom X,
f(x,+h)-f(x,)
h
I. 0 puOuod petaforng e f (x) og pog X, 6TaV X = Xo

B. v Ty Tov KAAGpHoTOC

,h=0

A. 10 pOUO petafoing g f (X) wg mpog X - X

E. xavéva amd to mopamdve

15. * Hapdywyo £ (X¢) wog mopaywyicung cuvaptnong f 6’ éva onueio xo Tov

nediov oplopov ¢ ovoudlovpe

f(xy +h)-f(x,)
h

B. 10 }}1_{110 (f(xy+h)-f(xy)),heR, h=0

A. 10 TnAiKov ,heR, h#0

f(xy+h)-f(x,)

I'.70 lim
h—0

,heR, h=0

21



16.

17.

f (x, +h)

A.to&in}] ,heR, h#0
f h
E. 10 mmAixov (XO—Jr),heR, h#0

* Eqv S (t) eivau n Béom evog Kivntod TN ypovikn oTiyun t, mTov Kiveital
S(ty +h)-S(t,)
h

A. T otiypiaio ToydTNTO TOV KIVNTOV TN YPOVIKY] GTIYUN t = to

,he R, h#0 ekopalet

gvBvYpoppa, TOTE TO KAACUO

B. ™ péon taydmra Tov KIvnToL 6TO YPOVIKO StdoTnia [to, to + h]

I". ™ péon T g EMTAYLVONG GTO XPOVIKO ddoTna [to, to + h]

A. T otiypiaio T TS EMTALVONG TN XPOVIKN oTyu| t =to

E. ™ 51000p@ ToV S106THIOTOC TOV dUVVGE TO KIvNTO amd T YPOVIKN GTLY-

N to uéXPL TN XPOVIKY GTIYUN to + h

* Eqv S (t) eivau 1 Béom evog Kivntod TN ypovikn oTiyun t, Tov Kiveital
. S(t,+h)-St
evBvYpoppa, TOTE 1) TN A = glrno ( 13 &) ,he R, h=#0 ekopalet

A. T otiypiaio ToydTNTO TOV KIVNTOV TN YPOVIKY] GTIYUN t = to

B. ™ péon taydmra Tov KIviTod 6TO YPOoVIKO StdoTnia [to, to + h]

I". ™ péon T g EMTAYLVONG GTO XPOVIKO ddaTna. [to, to + h]

A. T otiypado T TG EMTALVONG TN XPOVIKN GTyU| t =to

E. ™ 51000p@ TOV S10GTHHOTOC TOV dUVVGE TO KIvNTO amtd T YPOVIKY GTLY-

1 to uéxpL TN XPOVIKY GTIYUN to + h
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18. ** Av m ovvdptnon f eivar mapayoyicyun oe dSdotua A < R kot yvnoimg
eBivovca 010 A , 10TE N 7 £lvon opynTIKN
A. novo 6’ éva onueio tov A
B. o€ 6Ma T0 ecmTEPIKA oMpeio Tov A
I'. oto onueio undév
A. novo ota onpeio wov undeviCovv v f

E. xavéva amd to Toparave

19. * Av 11 ocvvaptnon f mopaywyiown o’ éva didomua A, wyvovv £ (x9) =0
kot 77 (%) <0, pe Xo ecmtePKd onpeio tov A , 10T€ 1 Guvaptnon f
A. Topovctdlel TOTKO EAGYIOTO Y10, X = Xq
B. givar yvnoing pbivovsa o 6A0 to dtdotnua A
I'. Tapovctaletl Tomkd HEYIGTO Y10 X = Xg
A. dgv Tapovctalel akpOTATO Y10 X = Xq

E. eivat 6tabepn cuvaptnon

20. * Av yia ovvdpmon f, mopaywyiown ¢’ éva dtotnua A, ioyvovy f 7 (X9) =0
ka7 (X¢) > 0, pe X e0TEPIKO onpeio Tov A, TOTE 1 Guvaptnon
A. Tapovctalel TOmKO EAAYLOTO Y10 X = Xq
B. eivar yvnoiog abéovoa og 6A0 T0 ddotnpa A
I'. tapovctdlel TomKd PEYIGTO Y10 X = Xo
A. dgv Topovctalel oKpOTATO Y10 X = Xq

E. givon otabepn) ocuvaptnon

21. * H ovvdaptnon f, napayoyiowun ¢’ éva avoiktd dwotnua A, givar yvnoiog
av&ovoa oto A, av 1oyvEl
A. 7 (x) =0, v ké0e onpeio x Tov A
B. f (x) =0, yo k60e onueio x Tov A
I.f’ (x)>0, yin kéBe onueio x Tov A
A. 7 (x) <0, yi0 k60e onueio x Tov A

E. xovéva amd to moparive
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22,

23.

* H ovvdptnon f, napayoyiciun 6° €va avolktd didotnua A, givor yvnoing
eBivovca 610 A, av 1oy0eL

A. 7 (x)=0, yi0 k60e onpeio x Tov A

B. f(x) =0, yi0 ka0e onueio x Tov A

I.f (x)>0, yio kaBe onueio x Tov A

A. 7 (x) <0, v kdBe onueio x Tov A

E. xavéva amd to mopamdve

** 'Eotw cvuvapmon f, mtapayoyicyun ¢’ éva ddotnua A Kol Xy ECOTEPIKO
onueio tov A yia to omoio vrdpyel £ 77 (Xo). To ecwtepicd onueio X, eivor
onueio akpotdrtov ¢ f, av 1oydet

A.f(x0)=0 B.f" (x0)#0 I.f7(x)=0

A (x)=0 xor £ (x0)#0

E.f" (x0)>0 war f(x¢)=0

24. * H nopaywyog tg suvaptnong f (x) = x° eivon (yia h # 0)

25.

2 2
A lim ExHD) B. lim h(2x+h) T, lim &%
h—2 h—0 h—0 h
A.2 E.x

* Av 0 peylotoPfaduiog 6pog pog TOALOVLUIKAC cuvaptnong eivar ax’,
omov a # 0, a # 1, t10te N TapdywyOS tng eivan

A. otafepn cuvaptnon

B. tpry@vopuetpikn cuvaptnon

I. TOAOVOIKT GUVEPTNON HE PeyLoToBddpio 6po tov o’x™

A. TOMOVOIKT GVVapTHoN e peyioTtoPadio 6po tov ax®!

E. dev pmopotpie va to yvopilovpe xwpic ToV TOTO TNG CLVAPTNONG
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26. * H ocvvapon h (x) = \/x_2 glvan
A. obvheon tov cuvopticeny f(x) = Vx kot g(x)=x
B. obvBeon tov cuvaptioemy f(x) =x* kat g (x) = \/x_2
I'. &AAn popon g cvvaptnong f(x) =x
A. GAAn popon g cvvaptnong f (x) = |x|

E. xovéva amd to Topamdve

27. * H ovvdpmon f(x) =nu3x sivor
A. GAAN popon g ovvaptnong f(x) = 3nux
B. 1 mopdywyog g cvvaptnong f (x) = ouv3x
I'. obvheon twv cvuvoptioeov f (x) =nux, g (x) = 3x

ovv3x

A. n mapdymyog ¢ cuvdptnong f (x) =

E. xovéva amd to Topamive

28. * Av L (x) =1 (g (x)), 6mov f, g mapaywyiciues cuvaptioels, Tote
AL (x)=f"(gx)
B.L'(x)=f"(x)-g" (x)
rLx=f"x+g’ x
AL =1 (gx) fx)
E.L'x)=f"(g®) g (%)
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Epomiceis aviietoiyiong

1. * Avtetoyyiote tov kKdBe TOHMO GUVEPTNONG TS OTAANG A e To ddotnua i

évoorn dtuotnudTev g othAng B, mov eivat 1o medio opiopov e,

XA A X B
R
f(x)=2x
(0, 1)
f(x)= 3
x-1 (-O(),I)U(l,+00)

f(X):l (-O(),-l)U(-l,+O())
X

(-0,0) U (0, +0)

f(x)=4x-1

(1, )

2x

f(x)=
x+1 [1, )

26



2. * Avtiototyiote Tov KABe TOTO GLVAPTNONG TNG OTAANG A HE TO SACTNLA 1)

évoon dlotnudTev g othAng B, mov eivat 1o medio opiopon e,

2T A X B
[0, + )
f(x)=vx [- 2, + )

(-2,0) U (0, + )

f(x)=vx+2

('OO"2] o [0,+OO)

1 (0,+oo)
Fx) = ——
Jx
(-2,0) U (0, )
o
S ] (-2, +)
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3. * Avtiotoryiote Tov kéBe TOHTO NG CLVAPTNONG TNG OTHANG A LE TN YPAPIKN

g TopAcTACT Ot 6THAN B.

(o)}

2.0()=—

b

3. h(x)=-2x+5

TTidn A Xtiin B
(A) (A I
2
2
1. f(x)=-3x"+2 /\ . \
X’ / \ X X y,‘ X
v
(B) (E)
Y y

28




4. * ¥ omAn A mopovctdlovat ol YPopIKES TapacTACELS TPLDOV GUVAPTICEMV.
Avtictoyyiote kobepid amd oUTEG PE TN YPUQIKT TOPAoTACN TG TPADTNG
TapaydYov Tng Tov Ppicketan otn otnAn B.

YT A Xt B
@
m
X 0 X
y=c
— y
X 0 X

y ®
< 4

y

IO
/,

@
2

O T
,
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5. * X omin A mopovotdloviol ot Ypapikéc TapucTAcES SV0 CUVOPTICEDV.
Avtictoyyiote koBepld amd OUTEG LE TN YPOQIKY] TOPAoTACN TNG TPADTNG
TapaydYoL Tng Tov Ppicketan otn otnin B.

XA A X B
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6. * X omin A moapovotdloviol ot Ypapikéc TapucTAGES SV0 CUVOPTCEDV.
Avtictoyyiote koBepld amd OUTEG LE TN YPOQIKY] TOPAoTACN TNG TPADTNG

TapaydYoL Tng Tov Ppicketan otn otnin B.

XA A X B
yA
(A)
vt 1 T
1 —_—
" - N (i
e y=nu 0 3 x
/\ m -1 2
S y

’ ®
-
2n .
0 T X
(2) yA B &/

0 g =x
KRz o
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7. * Avtiototyiote kKdOe TOmO GLVAPTNONG TOV €ivol 6T GTAAN A UE ToV TOTO

NG GLVAPTNONG TNG TPMTNG TAPAYMYOL TNG OV gival otn oTthAn B.

2T A X B
f® f
3x’ 6x” - 1
6x
3x
3
2(x*-1) 4x
3x -1
(3x)’
18x
(3x- 1) 6(3x-1)
6x*
3% - X
6x -1

8. * Avtiototyiote kéBe TOMO GUVAPTNONG OV givan 6T GTAAN A e TOV TOTO

NG GLVAPTNONG TNG TPMTIG TAPAYMYOL TNG OV givol otn oTthAn B.
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X A Xmin B
fx) f
a 0
a
ox
B
Px +a ax + p
2ax
ox” + B
2Bx +y
px* 2PBx
20x - B
ox” - Bx
20x + P
Bx* + ox - y 2Bx +a
20+ Bx

9. * X o)A A TOL TOPAKATO TIVOKO VITAPYOLY T TPADTO HEAT 1GOTHTMOV, Ol
omoieg ekPpalovv Tovg KOVOVEG Tapaydylons. Xt otin B vrdpyovv ta

dgvTEpa PEAT TOV 1GOTHTOV AVT®V. AVTIGTO(IoTE Ta oToLYElD TG OTRANG A
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pe eketva g omAng B dote va mpokbhyouv ol yvooTtol KOvOveg

TAPAYDYIONG.

Ttian A Ttiin B

frxegE+fx) g (%)

(cfX) = f'x)gx)-fx)g (x)
g’ (x)
f®+gx) =
f+g ()

fx-g®) =
cf’ (%)

Fx0)
00 £ 008 (9

[f(g )] = f (gw) g (¥

Epomicsis oopmiipoong - GOVTopG amxdvTong

1. * No copninpaoete o nedic OpIGUOD TOV CLUVUPTICEDV:

o) f(x) = Vx2 A= e
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[3)f(x)=i2 A= e
X

X)) =— A=,
x” +1
NEFX) = VXZ 4] A=,
e)f(x)= ! A=,
x? +1

. *Av lim f(x)=-2, va Bpeite kot va copminpmcete to lim g (x), otav:

a)g(x)=3fx)-1 lim g (X) =.cevvenene
Blg(x)=2-41(x) Xlin)} 2(X) =i,
Mg =2 fE) Bim g () =
éS)g(x)=M lim g(x) =..ccceeee.

5-3f (x) x—>%g

e gx)=3-8fx)+11 lim g(x) =...cce.e....

X—)XO

. * No copminpdoete Ta TapakdTm opio:
0) Hm (2x% +6X = 1) = oo

x—1

B) lim 2

x—2 3x

Y) lims (B VOX-1)= e

8) lim [(3x +2) (5x - ) Y

€) lim [MUX + 300UVX] = .iovieiieeeeeeeeeeeee,
xa;

oT) lim [2Nux - 460VX] = .iovieriereeeeeeeeeee,
x—=>0
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4. * Na cOUTANPOGCETE TO TAPUKAT® OpLoL:

5. * No GOUIANPOGCETE TIG TIEG TOV TOPOYDYOV TOV TOPOKATO GUVUPTIGEDV

oTa ovtioTotya onpueio:

o) f(x)=x" T (0) E T
B)f(x)=x>+1 £ (1) =,
7) f(x)=2x"-3 £ (- 1) = oo,
8) £ (x) = nux f’(§)= .........................
1
f(x)= R (1) 1T
&) f(x) N (0)

6. * Na Bpeite 11 e£IODOEIC TOV EPATTOUEVOV TOV YPAPIKDV TAPUCTACEDY TOV

TOPUKAT® GLVOPTICEDY GTA AVTICTOLYO, OTLLETLN:

o) f(x)=x"-1 A (0, £(0)) Y = e
B) f(x)=2x>-1 A(1,f(1)) N
1) f(x)=3x*-2 A(-1,f(-1) Y = e

7. * I'a ka0 ypaeikn mapdotacn gy = f (X) yopd&te v avtiotoryn Ypoeikn

TOPAGTACT] TG TPMTNG TAPUYDYOL THC.
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yA

y=x?
0 X
y
yA

0] 2 X
,

v

,
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8. * X otAn A divovioun OOl CLUVOPTNGE®Y. ZVUTANPOGTE 0T 6THAN B TOoug

ovTioTOLOVG TOTOVS TV TPMOTMV TAPAYDY®OV TOVG.

TTidn A Xtiin B
f® f )

x-1

(x- 1)’

(x*- 1)’

W

(x-1)
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ovTioTOLOVG TOTOVS TV TPMOTMV TAPAYDY®OV TOVG.

9. * X otAn A divovtal TUTOL GLVOPTHGE®Y. ZVUTANPDOGTE 0T 6THAN B Toug

2T A X B
fx f
nux

\JTUX - GLVX

X - NUX * GLVX

aVTIGTOLYOVE THTOVE TV TPMTOV TAPAYDY®OV TOVG.

10. * Ztn omAn A divovtal THTOL GLVOPTACE®Y. ZVUTANPOGTE 6T 6THAN B TOug

YTiin A Xt B
S ) S )
X - Inx
X-eX
e—2x3+1
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11. * Xtov mopaxdto zivako divoviol ot TOTOlL TE6GApOYV cuvapThoemy. Na

coumAnpmacete T otqAn B e 10 avtictoyyo medio opiopod tovg, T otAn I

LE TNV TPOTN TaPAymYO TOVG Kot Tr 6THAN A Kot T dgbTepTn Tapdywyd TOVG.

X A Xmiin B Xy I Xiin A
medio opicoY nTpoTH ogvtepn
ToPAYWOYOS ToPAYWOYOS
1
h(x)=—
X2
(x)=
¢ 7
2
f(x)=
) x? +1
x-1
g(x)=—
X
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EpoTicsig avantoéng

1. ** Atvetaw  ovvaptnon f pe f (x) = x° - 3x + 2. No Bpeite:

o) To medio oplopod e, A

B) yio moleg Tiég Tov X € A €yovue f(x) =0

2

v¥) 0 medio opiopov B g cvuvaptnong g (x) = 2—X
X -3x+2
2. ** Afveton 1) cuvapmon g pe g (x) = x° + 2.

o) ' Toteg Tyég tov x € R éyovpe g (x) = 0;

B) Na Bpeite: i) to medio opiopod A g cvvaptnong f(x) = %2
X"+

i) To medio opiopod B g cvvapmong h (x) = Vx* +2

3. ** Afveton 1 cuvépmon g pe g (x) =x° - 1.
o) ' Toteg Tiég Ttov X € R €yovpe g (x) = 0;

B) I'a woteg Tipég Tov X € R 1 ovvaptnon g (x) eivar Betikn;

) No Bpeite: 1) to nedio opiopov A g ovvaptnong f(x) = — "

X pa—

ii) 7o medio opiopov B g cvvaptong h (x) = Vx* -1

iii) 1o medio opopov I' g cuvdptnong ¢ (x) = 2x
x° -1

4. ** Afvetoar n ovoviptnon g pe g (x) =x - 4.
a) [ moteg Tyég tov x € R éyovpe g (x) = 0;
2x -1

B) Na Bpeite to medio opiopov A g cvvdpmong f (x) = Y
X -
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5. ** Ajvovton ot cuvaptiosic f, g pe f(X) =x* - 4x - 2 kg (x) =3x-2,x € R.
No Bpeite:
o) Tov Tomo ¢ ovvdptnong f (x) + g (X) Ko vo mpoodopicete 10 medio
OpLoLOL NG, A
B) tov tOomo ¢ cvvaptnong 3f (X) - 2g (X) Kot va Tpocdlopicete to medio
oplopov g, B
Y) Tov TOmo g ovvdptmong f (X) - g (X) Ko va mpocdiopicetre 10 medio

opwopov g, I'

, . f(x) . . ,
d) ToV TOTO TNG GLVAPTNONG T Kol vo Tpoodlopicete to medio opiopon
g(x

™me, A

6. ** Aivovton ot cuvaptiosic f, g pe £ (x) =2x*-3x + 1, g (x) =5x*- I, x € R.
Na Bpeite:

o) To 1irr}) f(x) kot to 1irr}) g (x)

B) o lim [f (x) +2g (x)]

-2
7. ** Alvetou m cuvaptnon ¢ pe ¢ (x) = ;X—3 . No Bpeite:
X +

o) To edio opopod e, A

B)zo lim ¢ (x)

¥ 10 lim [ ()

8. ** Afveton 1 cuvaptnon f pe f(x) = V6x? -2 . Na Ppeite:
o)) To Tedio opiopod e, A
li f
B) To 1m[3 (x)

X—>-—
3
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10.

11.

12.

13.

. ** Ajvovtar ot cuvaptiosic f, g pe f (x) =6x° + 5x - 1, g (x) =2x - I, x € R.

Na Bpeite:

o) o 1im1 f (x), lim1 g (x)

. f(x)
lim ——2
B) to lim =

** Av lim f(x)=-2, va Bpeite to lim ¢ (x), étav:
X —)XO

o) @ (x) =3 f(x)

Blox)=3f(x)-2
5f(x)
2 (x)-2

8) ¢ (x) = 4/2f? (x)-1

7)o (x)=

2

** Atvetou m ouvaptnon f pe f (x) = X 5 Noa Bpeite:
X +

o)) To Tedio opiopod e, A

B)to lim f(x)

X—>-2
9x? -

** Atvetou ) ovvéptnon f pe £ (x) = il Noa Bpeire:

X +

o)) To Tedio oplopon e, A
B) to lim1 f(x)

X—>-—
3

KB

x-3

** Atvetou n ovvaptnon f pe £ (x) = . No. Bpeite:

o)) 1o medio oplopod TG, A
B) o lim f(x)
x—3
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14.

15.

16.

17.

18.

** o, moteg Tyég Tov o € R 1 ouvaptnon f(x) =

éxel medio oplopol
X" 4o

70 oUVOLO R TV Tpaypatik®V apOumv;

2x -3
x? -4x + (0 +2)

** ["a woteg TéG Tov o € R 1 ouvdptnon f(x) = &xel meodio

0pIoUOD TO GUVOAO R T®V TpayUaTIK®V 0plOucdv;

** Afveton 1 ovvaptnon f pe f(x) = Li . Na Bpeite:
X +

o)) To Tedio opiopod e, A
B) to lim f(x).
x—1

v) Na e€etdoete, av i f (x) eivan cvveyng otn 0éom x, = 1.

x> -3x+2, x#3
** Atvetou m ovvaptnon f pe £ (x) = .
o , x=3

o) [Na x # 3 givan suveyng n cvvdptnon;

B) T'a ol Ty Tov a € R n suvaptnon f(x) eivar cuveyng oto onpueio xo = 3;

x?-x-2
—_—, Xx#2
. Na Bpeite:

x=2

** Atvetar ) suvaptnon f e £ (x) = x-2
a

o) TO 1im2 f(x)

B) v Ty tov o € R, dote 1 suvaptnon f va gival cuveyng oto onpeio Xy = 2.
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

-x+x?
x#1 .
. No Bpeite:

b

** Atveton n oovaptnon f pe f(x) = x -1
o , x=1
o) To medio opiopov e, A

-x+x2

B)to lim
x—>+1 x -1

v) v TR tov a € R, dote n f va eivan cuveyng oto onueio xo = 1

x?-5x+6
—_—, x#2
** Atveron 1 ovvaptnon f pe f (x) = x-2 . No Bpeite v

a , x=2

T oV o € R, ®ote 1 cvvaptnon fva eivor cuveyng oto onueio xo = 2.

** H dydviog evog tetpay®dvov ivat 8. No eEKppAcETE, MG GUVAPTNON TNG
drywviov o:

o) TNV TEPIUETPO TOV B) To guPado tov

** O1 kaBeteg mhevpéc AB, AT gvog opBoymviov tpry@vov ABIT (A = 90°)
petafdrdoviol €161 ®ate T0 EUPadO TOL VO TOPAPEVEL TOOEPO Kol GO e
12 m’. Na ek@pdoete 10 uiko¢ X g mhevpdc AB, o¢ cuvaptnon tov

ufKovg y tng mhevpdg Al

** "Byac kukMkog Topéag axtivag 1 éxet epPadd 30 cm?. No ekpploete Ty

TEPIUETPO TOV, WG GLVAPTNGN TNG AKTIVAG T.

2
** Atvetou n ovvaptnon f pe £ (x) = X? , X € R. Na Bpeirte:

a)mv it (3)
B) T0 cvvtedeot d1evBVVONG TG EPATTOUEVIG TNE KAUTVANG TG GLVAPTN-
ong f, oto onueio pe x =3

v) Vv €Elo®ON TNG TOPATAVE® EQPATTOUEVIG

45



25.

26.

27.

28.

29.

#% Afveton 1) ovvapmon fpe f(x) =ox’, x € R, a € R.

o) Na Bpeite v £ (2).

B) No mtpocdiopiceTe To o, DGTE 0 GLVTEAESTNC S1ELOVVONG TNG EPOUTTOUEVTG
™G KapmouAng g f oto onueio (2, £ (2)) va sivou 4.

#% Afveton ) ovvapmon fue f(x)=x>+1, x € R.

o) Na Bpeite v £ (0).

B) Na mpocdiopicete T0 cuvTeEAESTH d1eVBVVONG TNG EPATTONEVNG TNE KOUTD-
Ang g f oto onueio pe x = 0.

v) Na Bpeite v e&icmon g epantopuévng g KoOUmvAng g f oto onueio
(0, £(0)).

*% Afveton 1) cuvapmon f pe f(x) = x* - 5x + 6, x € R. No Bpsite:

a) v " (X)

B) v e€icmon TG EPATTOUEVNC TNG YPAPIKNG TOPACTUCNC TG CUVAPTNONG
f, mov elvai mopdAinAn ctov dEova X 'X.

#% Afveton 1) ovvapmon fue f(x) =2x"-ox, x € R, a € R.

o) Na Bpeite v £ (2).

B) No mpocdlopicete TO 0, MOTE 1) EPATTOLEVT TNG YPOUPIKNG TOPAGTUCNG TNG
ocvvdptnong f oto onueio (2, £ (2)) va oynuotilel pe tov dEova XX yovia
45°,

** Na Bpebel n yovio mov oynuotilel pe tov dova XX 1 EQOTTOUEVT TNG

KOPTOANG, IOV £fvarn Ypagiky Tapdotacn g owvapmong f (x) = - 2x> + X - 3

1 1
oto onueio (—, £ (—)).
nu (4 (4))
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30.

** H Béon evog Kivntov Tov Kiveital evBOypappa, SiveETOl GLUVOPTNGEL TOV
YPOVOL amd Tov TOmO S (t) = 2t + t, 6OV TO t PETPIETAL GE SEC Kal TO S G
pétpo. Na Bpeite:

o) TN HEOT TaYVTNTO TOL KIVNTOV GTO ¥poviko didotnua [0, 4] sec

B) T otrypaia TaydTNTO TOV KIvnToL, 0TOV t = 1 sec (1 sec petd v exkivn-

o1 TOV).

31. ** H Béon evog kvntov, mov exterel v0OYpapun kivinon, divetar cGuvaptnoet

32.

33.

34.

oV YPpOVOL t (o€ sec) amd Tov Tomo S (t) = 3t* - t. Na Ppeite:
o) TN HEST TOYVTITO TOV KIVITOV GTO ¥PoVviKo ddotnua [2, 4] sec
B) T otrypaio TaydTNTO TOV KVNTOL, 0TOV t = 3 sec (3 sec petd v ekkivn-

o1 TOVL).

** H toyotnto, evog Kvntol, Tov KIveital vduypappa, GuvoptioEL TOV

YpOvoV t (ot sec), ivetar amd tov Tomo v (t) = 3t* - 5.

o) Na ekopdoete 10 pvOud petafoing g tayxdmrag (emitdyvvon) Tov
KWWNTOU ¢ Tpog t, 6tav t = to.

B) No vrmoloyicete to pvOud petafoing g tayvnTog (emttdyvvorn) Tov

KvnTov ¢ tpog t, 6tav t =10 sec (10 sec petd v ekkivnon Tov).

** 'Bvag nAnfvuopnog wkpoPiov P petafdiietal cuvaptioel Tov ypovov t (o€
(pec) sOUPV pe Tov Tomo P (1) =107 - 5- 107 (1 + 1)

o) Na Bpeite tov apyikd apBud pkpofiov (t = 0).

B) Na Bpeite Tov apBud tov pikpoPionv étav t =9 mpec.

v) Na Bpeite 1o puOuod petaforng tov tAnbucspod Tov pikpoPiov g Tpog To

xpoVvo, 6tav t =9 mpec.
** O TAnBLoHOC A Luag TEPLOYNG OIVETOL, GLVOPTNOEL TOV ¥POVOV t (€ £€11))

omd Tov tomo A (t) = 10 - ™ (og yMadec). Na Bpeite 10 puOud petaforic

TOV TANBLOUOV AVTAG TNG TEPLOYNG, OG TPOG TO YPOHVO, VGTEPA OO 25 £11).
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35

36.

37.

38.

39.

40.

41.

. ** Afvovton ot cuvaptioeig f, g pe £ (x) = X—X , 2 (%) =e"x". No Bpeite:
e

3

o) Tnv tpod™ Tapdywyo i) g f kat ii) g g.
B) Tic mapoaywdyovgi) £ (1) ko ii) g " (1).

P (1)=5,P (0)=2,P" (1)=2.

#% Afveton 1) ovvapmon f pe f(x) = 2x - x°.

o) No Bpeite: i) v’ (x) i) mvE’ (x)

B) Na amodeyfei ot (1 -x) £ (x) + " (x) =0, yo kabe x € R.

#% Afvetan 1) ouvapon f pe f(x) = e*.

a) Na Bpeite: ) mv’ (x) i)y’ (x)
B) Na deitete ot1: 2f " (x) - f 77 (x) =0, yia kdBe x € R.

a) Tnv £ (x)
P) Tv £ (x)

v) Tig Twég Tov 0, dote va woyvel  oxéon 77 (x) + 2f 7 (x) = 3f (x), 7w

KGOe x € R.

o) Tnv 7 (%)
B) To £ (0).

o) To medio opiopod g, A
p) Tnv £ (x).

** Atvetou ) ovvaptmon f pe f(x) = ©

48

X

X

** No PBpeite moAvovopo P (x) tpitov Babuod, téroio dote P (0) = - 1,

** Afvetar m cvvaptnon f e £ (x) =e*, a € R. Na Bpeite:

** Atvetarn ovvaptnon f pe £(x) = (3x-2) - 4/(x +1)° . Na Bpeite:

0 Na Bpeite:



42.

43.

44.

45.

46.

47.

** Atvetau ) ovvaptnon £ pe f(x) = "Ll Na Ppeite:
e -

o) To medio opiopod g, A
B) Tnv £’ (x).

I-nux

** Atvetau ) ovvaptmon f pe f(x) = . No Bpeite:
X

o) To medio opiopod g, A
B) Tnv " (x).

1
** Atvetou ) ovvaptmon f pe f(x) = 3 x’+2x*+3x + 1, x € R. Na Bpeirte:

a) Tnv 7 (%)
B) To onueio ¢ KOUTOANG TNG CLVAPTNONG, OTO OTOIN Ol EPATTOUEVES
o’ authV, gival TapdAinieg otov d&ovo X 'X.

#* Afvetarn ovvaptnon f pe f(x) = (x + 1)%, x € R. Na Bpeite:

a) Tnv 7 (%)

B) To ovviekeotn d1evBVVENg A TG EPAmTOUEVNG TG KouToAng ¢ f oto
onpeio pe teTunpuévn 4.

*#* Afvetar n ovvaptnon fpe f(x) =- x>+ 3x - 1, x € R. No Bpeite:
a) Tnv " (x)
B) Tnv e&icmwon g epamtopuévng e Koumoing g f, mov oynuatilel pe tov

a&ova XX yovia 135°.

#* Afvetarn ovvapmnon frue f(x) =a (x+ 1)4 x € R, o € R.

o) Na Bpeite mv {7 (x).

B) Na mpocdiopicete tov 0, ®GTE 0 CLVTEAEGTNG d1EVOVLVONC TNG EQPUTTOWE-
g g Koumoing g f oto onueio (1, (1)) va eivon 4.

v) Na Bpeite v e&icwon g mapondve spomtopévng evbeiag.
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48. ** Ajvetaun ovvapnon fue f(x) =x*-4x +2,x € R.
o) Na Bpeite v 7 (x)
B) Na mpocdiopicete To onpeio A g YpOPIKNG TopdoTtacng TG cuvapTnong

f, 610 omoio 1 epamtopévn tng oynuatilel yovia 45° pe tov dova x'X.

49. ** Ajvetow n ovvéptnon £ pe f (x) = 2x° - ox +B, a, B € R xar 1 gvbeia
y =3x - 1, x € R. Na vroloyicete ta a, B dote 1 evbeia y = 3x - 1 va glvan

EQOMTOUEVT] TNG YPAPIKNG TapdoToaong g f oto onueio pe teTunpévn 2.

50. ** Atveronm cvvaptnon f pe f(x) = % X’ +x*-2x + 1, x € R. Na Bpeite:

a) Tnv £ (x).
B) Tig e&lomoElg TOV EQOTTOUEVOV TNG YPOPIKNG TapdoTacng g f, Tov sival
TapdAAniec oty evbeio y = x + 3.

2
51. ** Aivetaun cuvépmon f pe f(x)= —,x e R, x#0.
X

4
o) No dei€ete onLf " (o) = - — v kabe o € R, a = 0.
a
B) No mpocdiopicete Vv e€icwon g evbeiog mov epanteTol 6to onpueio

2 , . ¢
(a, = ) TG YPaPIKNG mapdotacng g f.

52. ** Ajvetoaun ovuvapnon f pe f(x) =x>-9x* + 15x -3, x € R.
o) Na Bpeite v £ 7 (x).
B) Na e&etdoete ™ povotovia Tng.

v) No mpoodiopicete o akpdTatd TS (v VIAPYOVV).
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53.

54.

5S.

56.

57.

58.

** Afvovtar ot cuvaptioel f, g pe tomovg: f (x) = 2x° - 4x - 1 ko
g (x)=4x -x*+2, x € R. Na Bpeite:

a)i)mvE’ (x) xou i) mv g’ (X).

B) Tig Béoeig yia Tig omoieg 01 GLVAPTNOELS TAPOVSIALOVY UKPOTATO

v) Tig Tipég TV aKpoTATOV aVTMV.

1
** Atvetou m ovvapmon f e f(x) = 3 x> - 2x% - 5x - 2, x € R. Na Bpeite:

a) Tnv " (x)
B) ' moteg tipég tov x Eyovpe £ (x) =0
v) Hoteg amd Tig mapamdve TIHég TV X glvar Bécelg akpotdtov yuo Ty

0) Tig Tipég TV aKpOTATOV.

#% Ajveton 1) ovvapmon fue f(x) =xkx*+2Ax+3, x € R, K, A € R.
o) Na Bpeite 10 K, A ®ote 1 f va €xet ot Bon x = 1 TomKd 0KPOHTOTO 150 IE -
2.

B) T eidovg axpdtato mapovoidlel n cuvaptnon ot Béon x = 1;

** Afvetar n owvéptnon f pe £ (x) = x° - 3x, x € R. No Bpebovv ta dtooth-
pota wov 1 f eivan:

o) Av&ovoa

B) ®bivovoa

#% Afvetan 1) ouvapmon f pe f(x) = x>e™.
a) Na Bpebovv ot ' (x), f " (x).
B) Na peretnBel n cuvaptnon f, og tpog tn povotovia Tnge.

v) Na pocdioptotodv To akpdTatd TG (ov VITAPYoLV).

*% Afveton 1) ovvapmon fpe f(x) = (2x - x%) e*, x € R.
o) Na Bpebovv: 1) to medio opiopov g, i) nf " (x) kaw n £ (x).
B) Noa peretndein f og mpog: 1) T povotovia g,
il) T0 aKPOTOTA TNG KOl VO EVTOMIGTOVV QLTA,

oV VITAPYOVV.
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59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

#% Ajveton ) ovvapmon f pe f(x) =kx’ +Ax*+3x-1,x € R, k, A € R.

o) Na Bpeite qv 7 (x).

B) Na mpocdiopicete ta K, A, ®ote N f va €xel TOMIKA aKpOTOTA GTA ONEin
LE TETUNUEVEG X = 2, Xp = - 2.

v) Noa Bpeite T1¢ TIHEG TOV AKPOTATMV.

** And O6Aa To. opboymdvio TopoAANAGYpappe HE TNV 101 TEpipETpo, TO10

glvan exeivo oL £xel 10 UéY16TO EUPadO;

** Ao AL To opBOyGdVIO TapodnAdypappa pe epfodd 1600 m% vo Ppeite

TIG OOTACELS EKEIVOV, TOV EYEL TNV LWKPOTEPT] TEPIUETPO.

** No amodei&ete 6TL amd OAM T0 IGOGKEAT TPLy®VA, TOL EIVOL EYYEYPUAUUEVOL

oe kUK o aktivag R, 10 100mAevpo €xel peyardtepo eufodo.

** Na BpeBovv 600 apBuoi x, y pe otabepd dOpoicpa 12, mov va €xovv 10

UEYOAVTEPO YIVOUEVO.

** H i moAnong evog punyovikov e&aptipatoc sivar 1.000 dpy. To kdoTOC
TOV GLVOUPTNCEL TOV XPOVOL KATACKELNG (08 Mpeg) mpooeyyileTor amd Tov
TOTO TNG GLVAPTNOTG:

K (t) = t* + 250t
a) [1ote mpayparomonke To Péyloto KEPOOG;

B) Iléoo givar avto;

** H gvépyela mov KOTAVOADVEL £VOG IKPOOPYOVIGHOG TOV KIVEITAL LEGO GTO
aipo evog acBevoldg pe toyvINTo v, TPooeyyileTor omd TOv TOMO TNG

GuvépTnoNg:
E (v) = 1 [2 (v - 35)* + 750]
v

o) Me mota taydtnta mpémel vo Kivnbel Yo vo KoTavoA®GeL TN HKpOTEPN
evépyeld;

B) Iloom eivor ) ehdylotn evépyeln;
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66.

** H gvépysio W (t), mov amodidetor amd éva mnvio, petafdAietor pe 1o
YPOVO t GOUPEOVA LLE TOV TUTO TNG CLVAPTNONG:
W (t) = 6t* - t*
Kot petpiétan o€ Joules.
o) No ekppdocete To puOUd HETOPOANG TNG EVEPYELNS MG TPOG TO YPOvo (TnV
oYL TOV TNVIO) TN YPOVIKY OTIYUN t = to.
B) Ze mota ypovikn oTiyun To TNvio £l HEYIOTN 1OYD;

v) Iléoa Watt givon 1 péytotn 1oyvg;

67. ** H tun etoumpiov Tov aotik®v Aeweopeinv givarl otabepn ta teAevtaio 8

xpovio, otig 100 Spy. To k6GTOG peTapopds avd emPdrn otn didpkelo TV 8
yPOVOV Tpoceyyiletor amd Tov TOTO TNG CLVAPTNONG:
2
K (t) = e+ io
omov t € (0, 8] o ypovoc.
o) Na TpoodlopioTel 1) ¥povIKn GTIYUN KOTA TNV OToio TpayLoToTot0nKe T0
UEYIOTO KEPHOG.

B) I16o0o gival avtd To KEPSOG;

68. ** H Btk avtidpaor evog opyaviopod 6 £va GApHOKO TEPLYpapeTal (diveton)

69.

omd Tov Tomo ¢ ovvéptnone f (x) = x° (o - X), a > 0 otafepd Kt X 1
nuepnola d6cmn tov eappdakov oe mg. [lowo givon 1 evdederypévn mocoTNTA
dO0MNG TOV POPLAKOL OCTE Vo EYOVUE TN peyoAlvtepn Oetikn avtidpoon Tov

opyavVIGHOD;
** "Evo, epyootdcto {oopomlocTIKNG TOPACKEVALEL LETOED ALY TOWAKLL
YOAOKTOUTOVPEKOV. YTOAOYIGTNKE OTL 1] TOPAGKEDT] X TAWIOV TNV ERSOUAON

2
KkooTi(gl mepimov (XT + 25x + 25) dpy. Av N TIUN TOANONG TOL TAWL0V gival

(1000 - %) OpY., TOGO TOWOAKLO YOAOKTOUTOVUPEKO TPEMEL VO TAPAYEL TNV

efdoudda, MoTE va £YEL TO LEYOADTEPO OLVOTO KEPHOC;
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